



Република Србија
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
ДИРЕКЦИЈА ПОЛИЦИЈЕ
Управа граничне полиције
03/10 број 07-4195/15-1
10.11.2015. године
Београд
локал 405-92
ви

ВРЛО ХИТНО

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
КАБИНЕТ МИНИСТРА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 13 NOV 2015			
Орг. јед.	БРОЈ	Прилог	оредности
01	3062/15-41	1	49

КАБИНЕТ МИНИСТРА
Биро за информације од јавног значаја
- Шефу

О В Д Е

ПРЕДМЕТ: Извештај Заштитника грађана, националног механизма за превенцију тортуре о посети Регионалном центру граничне полиције према Мађарској, граничним прелазима Хоргош I и II, Полицијској станици Кањижа и Полицијској управи у Суботици, допуна извештаја

ВЕЗА: Ваш акт 01 број 3062/15-41 од 13.10.2015. године, Дирекције полиције 03 број 2832/15-37 од 14.10.2015. године и наш акт 03/10 број 07-4195/15 од 27.10.2015. године

Управа граничне полиције са аспекта своје надлежности утврђене Законом о заштити државне границе континуирано врши анализу ризика и прати стање безбедности на граници Р Србије. На нивоу свих организационих јединица ове Управе сачињавају се анализе ризика на основу којих се благовремено планира ангажовање потребног броја полицијских службеника и полицијско поступање у дужем временском периоду у зависности од конкретних безбедносних изазова.

У том смислу, везано за препоруку Заштитника грађана, којом указује на потребу проактивног деловања Министарства унутрашњих послова, на начин да се усмерава рад организационих јединица уз достављање релевантних података и потребних смерница предузете су мере у циљу повећања ефикасности и једнообразног поступања на свим деловима државне границе Р Србије.

У складу са актуелном ситуацијом свакодневно се врши хоризонтално и вертикално информисање и извештавање о свим безбедносно интересантним појавама и догађајима и надлежним организационим јединицама ове Управе на регионалном и локалном нивоу се непосредно достављају инструкције и дају одговарајуће смернице за поступање у конкретним случајевима.

Према тренутној ситуацији проблем ирегуларне миграције у значајној мери је изражен на делу српско-хрватске границе због чега су министарства унутрашњих


послова Р Србије и Р Хрватске потписале Протокол о сарадњи у миграционој кризи и спречавању незаконитих миграција чиме се непосредно уређују питања сарадње са суседним пограничним органима и прописује начин и обим сарадње и поступање надлежних организационих јединица ове Управе.

Имајући у виду да српско-мађарска државна граница није више у значајној мери оптерећена проблемом ирегуларних миграција закључивањем наведеног Протокола обезбеђени су потребни услови и смернице за рад у наредном периоду чиме је реализована препорука из Извештаја Заштитника грађана број 36926 од 07.10.2015. године.

Везано за препоруку Заштитника грађана да се против лица која су избегла из ратом захваћених држава не подносе захтеви за покретање прекршајног поступка због незаконитог преласка државне границе и незаконитог боравка на територији Р Србије од стране ове Управе, Регионалном центру према Мађарској наложено је да се одржи састанак са председником Прекршајног суда у Суботици ради усаглашавања јединственог поступања према наведеној категорији лица у наредном периоду. Састанак још увек није одржан.

Ова Управа иницирала је, преко Сектора финансија, људских ресурса и заједничких послова, покретање поступка обезбеђења одговарајућих возила за потребе полицијских службеника ПУ Кикинда - Одсека пограничне полиције за странце, сузбијање илегалних миграција и трговине људима.

Ради даљег уједначавања праксе и поступања полицијских службеника Управа граничне полиције ће плански спроводити контролно-инструктивну делатност са акцентом на доследној примени законских и подзаконских аката.

**НАЧЕЛНИК УПРАВЕ
генерал полиције
Миленко Божовић**